

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:
Bérmentesen házhoz küldve vagy
posta útján 6.- kor.

Külföldre
Németország és Szerbia 7.- kor.
Franciaország, Belgium, Svájc,
Románia, Olasz-, Török-, Angol-
ország, Hollandia és Amerikába 8.- kor.
Egyes szám ára 20 fillér.

Hirdetések legjutányosabb áron számí-
tatnak.

magyar, osztrák és külföldi sorsjegyekről, kisorsolendő állam- és magánkötelezvényekről, vasuti, gőzhajózási és ipar-részvények és elsőbbségi
kötvényekről, záloglevelekről stb. stb.

MERCUR

KÖZGAZDASÁGI, PÉNZ-,
BIZTOSÍTÁS-, KÖZLEKEDÉS- ÉS IPARÜGYI SZAKLAP.
HITELES SORSOLÁSI TUDÓSÍTÓ

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:
Bérmentesen házhoz küldve vagy
posta útján 6.- kor.

Külföldre
Németország és Szerbia 7.- kor.
Franciaország, Belgium, Svájc,
Románia, Olasz-, Török-, Angol-
ország, Hollandia és Amerikába 8.- kor.
Egyes szám ára 20 fillér.

Hirdetések legjutányosabb áron számí-
tatnak.

Megjelenik minden hó 2-án és 16-án.

Szerkesztőség: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37)

BUDAPEST

Kiadóhivatal: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37)

Tartalom: Értéktőzsde. — Gabonatőzsde. — Közgyűlések és mérlegek. — Közlekedés. — Vegyes közlemények. — Szerkesztői üzenetek. — *Sorsolások*: Salm-Reifferscheid-sorsjegyek. — 2 $\frac{1}{2}$ %-os Székesfehérvár-Győr-Gráci sorsjegyek. — Braunschweigi 20 talléros sorsjegyek. — 1870. évi Szász-Meiningeni 7 forintos sorsjegyek. — 1869. évi 30 lírás Velencei sorsjegyek. — 1903. évi 4%-os Budapest székesfővárosi konv. 25 millió forintos kölcsöne. — 4 $\frac{1}{2}$ %-os Magyar jelzáloghitelbank koronaértékű községi kötvények. — 4%-os Magyar takarékpénztár központi jelzálogbank községi kötvények 3%-os díjjal. — 3%-os Csász. és kir. szab. déli vasut G sorozatu kötvények. — 3%-os Csász. és kir. szab. déli vasut B sorozatu elsőbbségi kötvények. — 1889. évi 4%-os Kassa-Oderbergi vasut ezüst elsőbbségi részkötvények. — 1889. évi 4%-os Kassa-Oderbergi vasut ezüstforint értékű elsőbbs. részkötvények. (Osztrák vonal.) —

1889. évi 4%-os Kassa-Oderbergi vasut ezüst elsőbbs. kötvények. — Nagykároly-Somkúti h. é. vasut elsőbbs. részvények. — Szatmár-Nagybányai h. é. vasut elsőbbs. részvények. — 1900. évi 4%-os osztr.-magy. államvasut I. kib. elsőbbs. kötvények. — Zsolna-Rajeczi vasut elsőbbs. részvények. — Petrozsény-luzsény-lupény h. é. vasut elsőbbs. részvények. — Barcs-Pakrácz vasut elsőbbségi részvények. — 1886. évi 4%-os Dunagőzhajózási társaság márkaértékű kötvények. — 4 $\frac{1}{2}$ %-os Magyar kir. folyam- és tengerhajózási r.t. elsőbbségi kötvények. — 4 $\frac{1}{2}$ %-os Magyar keleti tengerhajózási r.t. elsőbbs. kölcsön. — Hibaigazítás. — *Pénzügyi útmutató*: Esedékes szelvények 1908. augusztus hónapban. — Sorsolások 1908. augusztus hónapban. — Magyar és osztrák államadósságok árfolyama, — Sorsjegyek árfolyama. — Budapesti értéktőzsde hivatalos árjegyzéke. — Pénz nemek árfolyama. — Díjjegyzék. — Hirdetések.

Értéktőzsde.

Budapest, 1908. július 15.

Az általában visszafejlődő konjunktura a pénzt oly rohamosan, mint tavaly ilyenkor megdrágította, oly rohamosan teszi most olcsóvá. A megvont hitelek folytán az üzemek részbeni beszüntetése Amerikában nagy nyomokat hagyott hátra. Amerika bebizonyította, hogy mint mindenben, ebben is vezetett. Azóta a pénzügyi viszonyok folyton javultak. A hitelkeresők csökkentek, úgy hogy a bankokban egyre halmozódott a pénz, a nagymennyiségű adóköteles bankjegyforgalom megszűnt és ma már Németországban is, mely a tavalyi szomorú pénzügyi viszonyok alatt talán legtöbbet szenvedett Amerika után, nemsokára adómentes bankjegyek lesznek forgalomban. Nem örülhetünk mindig annak a körülménynek, mert a gazdasági életben mégis csak jobb, ha a pénz forog, mintha nyugszik. Vállalkozások reális alapon a tőkét növelik, a nemzeteket gazdagítják és megerősítik.

A pénz olcsóságát most az államok és városok igyekeznek kihasználni. Az összes államok, minket magyarokat sem kivéve, a közönséghez fordulnak kölcsönökért, hogy hivatásuknak a polgárok javára szolgáló intézmények létesítésére szolgáló tőkét előteremtsék. Ezen akciók többekévé jól sikerültek. A közönség azonban tulságosnak tartja azokat az igényeket és inkább olcsóbb kamattal a takarékbba helyezi pénzét, mert félti a tőkét. Az áll, hogy az újabb kölcsönök a régi árufolyamát károsan befolyásolták, úgy hogy a befektetett tőkéből a tőkepenzesre több %-os veszteség hárult árfolyamvesztéshez. Nem

csodálható tehát, ha a legutóbbi 150 milliós Bécsvárosi kölcsönből nem jegyeztetett több, mint valamivel több 100 milliónál, míg a fennmaradó mintegy 50 milliót majd a bankoknak kell átvenniük. Hány ember számított arra, hogy a jegyzett darabokon nyereséggel fog tudni. Ily körülmények között azonban aligha sikerülend ez nekik, pláne ha megvárják, míg a lekötött darabok is forgalomba kerülnek.

A lefolyt két hét eseményei közül különösen említésre érdemes az osztrák kormány államosítási akciója. Az államosítás révén az osztrák vonalak majdnem 2600 kilométerrel növekednek és az állam ezáltal az összes vasutvonal mintegy 80% felett rendelkezik és a fontosabb vonalak a déli vasutat kivéve, mind tulajdonába jutottak. A tárgyalások igen hosszú ideig tartottak, a miből a tárgyalások komoly volta következtethető volt. Az egyezség részleteivel más helyen foglalkozunk.

Szenzációja is volt az elmúlt napoknak. Ugyanis a német konzulátus a birodalmi kancellár felszólítása folytán felhívta a hatóságok figyelmét azokra a bűnös üzelmekre, melyeket budapesti zugbankárok követnek el német alattvalókkal szemben. Ezen urak ugyanis hangzatos című ujságokkal, melyeknek eredete egy helyen van, elárastották Németországot, a hol a spekulációra való hajlandóság nagyobb mint nálunk. Akadtak kommittensek, kiknek azután a fedezetük erőszakos árfolyamok alapján a bankár urak zsebébe vándorolt. A tőzsde csak örülni fog, ha ily elemektől meg fog szabadulni. A piac tisztességes hírnevén az ily alakok pusztulása csak javít.

A világpiacon a javulás szimptomái mutatkoznak. Amerikában a tőzsdék a kiváló jó gabonatermés folytán ismét élénkebbek, különösen a vasuti és vasértékek piacza szilárdult. A forgalomból kivont kocsi újra szükségesek, a vaspiacon ismét szilárdabb. Nálunk is az állami beruházások, vasutak építkezése megindult és a tőzsde, ha szilárdságot még nem is mutat fel, tartott árfolyamokkal zárul. A külföldi kedvező körülmények nálunk sem tévesztették el hatásukat és a jelenlegi elég szomorú helyzet javulásának küszöbén állunk.

Az üzlet részleteiről a következőkben számolunk be: Járadék és befektetési értékek piacza nyugodt, kevés üzlet mellett. Anglia a legutóbbi napokban mintegy 2 millió korona járadékot vásárolt.

Bankértékek általában kevés érdeklődésben részesültek, bár máskor a spekuláció nagyban dolgozott a félévi mérlegek közzététele előtt, mely már nem soká fog késni.

A vaspiaconról jövő kedvezőbb jelentések természetesen nem hagyták érintetlenül a Rimamurányi részvényeket, melyek állandóan kedvező megítélésben részesültek. Szén-értékek tartott árak mellett kerültek forgalomba.

Építési értékek közül különösen az újonnan bevezetett Beocsini cementgyár-részvényekben fejlődött ki némi üzlet, bár a legmagasabb színvonalukat nem voltak képesek megtartani.

Közlekedési értékek közül első sorban az államvasuti részvények szerepelnek, melyek ugyyszólván a tőzsdeüzlet egyedüli papírját képezték az utóbbi időben. E papirban az államosítás megítélése alapján hol emelkedő, hol lanyhuló irányzat mellett néha elég élénk üzlet fejlődött ki, vég-eredményben a szilárd irányzat kerekedett felül és 706 korona árfolyamig emelkedett. Az államosítás részleteinek hírére ugyan nagyobb esés állott be, de utóbb ezt is behozta. A déli vasut-részvények felől igen eltérőek a vélemények és legutóbbi jelentésünk óta nagy hanyatlás állott be a részvényekben, mely egyrészt e vasut kedvezőtlen pénzügyi helyzetében leli magyarázatát, másrészt a bevételek sem kielégítőek.

A helyi közlekedési papírok el voltak hanyagolva, úgy hogy igen kevés kötést jegyezhetünk fel.

Sorsjegypiacon csendes.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

Osztrák hitelrészvény	---	---	---	---	619.50
Magyar hitelrészvény	---	---	---	---	738.—
Államvasut részvény ex coup.	---	---	---	---	699.50
Rimamurányi	---	---	---	---	550.—

Gabonatőzsde.

Budapest, 1908. július 15.

Az időjárás az elmúlt két hét alatt az aratásra elég kedvező volt, úgy hogy a munkálatok zavartalanul befejezésük felé közelednek. A többi terményekre való tekintettel azonban több csapadékra, jobban mondva behatóbb csapadékra volna szükség, miután a tengeri és burgonya fejlődésére nézve most következik be a döntő időszak. Bár az ország különböző vidékein csapadék előfordult, de

nem volt elég kiadós. Az utóbbi napok tropikus hősége azonban gondot ad a gazdáknak és ha esőzések kisebb-nagyobb időközökben be nem állanak, úgy szomorú kukoricatermésre lesz kilátás.

A befejeződőben levő aratásról szóló jelentések buzában és rozsban a különböző vidékek szerint igen változó eredményekről számolnak be. Általában azonban a minőség jósága pótolja a hozadék kevés voltát. Árpa- és zaberedmények nem kielégítőek.

A külföldi jelentések a terméskilátásokról a kontinensen elég kielégítőek, míg Amerikában, a mint már mult számunkban jeleztük, a kilátások valamivel rosszabbodtak.

A vizállás a nagyobb szárazság következtében alacsony és a hajózást nagyon megnehezíti.

Az üzlet a lefolyt két hét alatt kombinációk alapján hol szilárdabb, hol pedig lanyhább irányzat mellett folyt le. A jobb cséplési eredményekről érkező jelentések hatása alatt a régi áruk tulajdonosai eladóként léptek fel és a malmok az eleinte élénkebb vásárlásaikat részben beszüntették, miután a mult hetekben észlelhető volt jobb üzletmenetük megcsappant és új áruban sokkal jobb minőséget vehetnek. Az új áru ezért inkább keresett, mely minőségének jósága mellett már elég száraz szemeket mutat, úgy hogy a feldolgozásra már alkalmas. E mellett az új áru olcsóbban is jegyez.

Az üzlet részleteiről a következőkben számolhatunk be:

Buza. A malmok a mult hetekben elég kielégítő lisztüzletet kötöttek részint azonnali szállításra, részint időre való szállításra, úgy hogy ennek folytán készleteik kiegészítéséről kellett gondoskodniok. Vásárlásaik ennek folytán nagyobb mérvet öltöttek és tekintve a készletek kicsiny voltát és a jelentések alapján a határidőpiacon szilárdságát, magasabb árak mellett is szívesen vásároltak. Az utóbbi napokban ismét alábbhagyott a lisztüzlet és a malmok a bevásárlásaikat a legszükségesebb mennyiségek beszerzésére redukálták. Ennek következtében azután a folyó héten az árak visszahanyatlottak.

Rozs. Kevés érdeklődés mellett csekély kínálat volt észlelhető. A vételek különösen új áruban csakis helybeli fogyasztók részéről eszközöltettek, budapesti paritásra 9.60 jegyez.

Árpa. A kedvezőtlen jelentések alapján élénk érdeklődés mellett szilárd. A gyárosok új áruért 7.65 koronáig fizettek helyi paritásra.

Zab. Bár a jelentések nem kielégítőek, ezen áruban a kínálat elég élénk, de ezzel szemben a vételek is igen nagy dimenziókat öltenek, úgy hogy az árak nemcsak hogy nem nyomottak, hanem igen szilárdaknak mondhatók.

Tengeri. A tengeri a száraz időjárás folytán igen sokat szenved és ha nem jön segítségül eső, úgy baj származhatik. Ennek következtében a kínálat igen csekély és az árak emelkedőek. A vételkedv e mellett igen nagy és alig talál kielégítést a tulajdonosok magasabb követelése daczára sem.

A határidőpiacon. A kedvezőbb cséplési jelentések és a malmok vételkedvének megcsappanása a határidőpiacon mult heti elég tekintélyes emelkedését ismét vissza-

fejlesztette, úgy hogy a mikor is az esőről szóló jelentések az ország különböző vidékeiről beérkeztek, még a szilárdan tartott tengeri is vesztett árfolyamából, melyet a sürgős eladások még inkább fokoztak.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

Buza októberre	--- --- --- --- ---	11.—
Rozs októberre	--- --- --- --- ---	9.31
Zab októberre	--- --- --- --- ---	8.25
Tengeri júliusra	--- --- --- --- ---	7.58

Közgyűlések és mérlegek.

A Magyar országos központi takarékpénztár igazgatósága július hó 3-án tartott rendkívüli közgyűlésén hozott határozata értelmében a társaság részvénytőkéje 2.100.000 koronával, tartaléktőkéi mintegy 2.800.000 koronával szaporíttatnak a következő módokat mellett: Kibocsátatik 3500 darab új, 600 korona névértékű részvény. A részvényesek az új részvényekre elővételi joggal bírnak és pedig aképen, hogy öt régi részvény után egy új részvény jár. Minden új részvényért a részvénytőkére 600 korona és a tartaléktőkék javára 800 korona fizetendő. A befizetések következőkép teljesítendők: 400 korona 1908 július 10-től 20-ig, 500 korona 1908 szeptember 15-től 30-ig, 500 korona 1908 november 16-tól 30-ig; azonban egyszerre több részlet is befizetendő. Az összes befizetések után a takarékpénztár a befizetés napjától 1908 december 31-ig számított 5 százalékos kamatot fog a befizetőnek előlegesen megtéríteni. A részvényutalványok 1909 márcz. 15-től kezdve részvények ellenében becserélhetők. Az új részvények az 1909. év jövedelméből részesülnek és 1910. év május 1-től járó szelvényekkel lesznek ellátva. Részvényesek, kik ötnél kevesebb részvény birtokában vannak, ha az elővételi jogot gyakorolják ötödörösztvény-utalványokat kapnak, melyek önként egy részvényre becseréltetnek. Az elővétel az új részvényekre 1908. évi július 10-től július 20-ig bezárólag lebélyegzés végett mutatandók be. Aki az elővételi jogot a kitűzött határidőben nem gyakorolja és az első részletfizetést nem teljesíti, annak elővételi joga megszűnik. Az ötödörösztvény-utalványok birtokosai kötelesek részvényekre leendő becserélés végett legkésőbb 1909. évi december hó 31-ig azokat bemutatni, mert ellenesetben a megfelelő részvények tőzsdei árfolyamon el fognak adatni.

A Magyar általános közszénbánya r.-t. július 6-án rendkívüli közgyűlést tartott, hogy a közgyűlés az alapszabályok 15. §-ában az első aláíróknak fentartott elővételi jogot, mint törvényben nem gyökerezőt, szüntesse meg. A közgyűlés e javaslatot egyhangulag elfogadta és az alapszabályok 15. szakaszát megfelelően módosította. Az elnök egyuttal bejelentette a közgyűlésnek, hogy időközben sikerült az e rendszabály által érintett összes érdekeltekkel, vagyis az első aláírók jogutódaival oly barátságos egyezségre jutni, mely ezeknek az elővételi jogoknak minden időre való megszüntetését lehetővé teszi, úgy hogy a társulatnak attól sem kell tartania, hogy a hozott határozat megátadassék.

A Villamos vállalatok r.-t. általunk már jelzett alaptőkefelemelése tárgyában július 13-án rendkívüli közgyűlést tartott, melynek tárgysorozata a következő: Az 1906 augusztus 28-án tartott rendkívüli közgyűlésen a tőkefelemelésre vonatkozó határozatok hatálytalánítása és ezzel kapcsolatos alapszabálymódosítások hatálytalánítása. Az alaptőkének

8500 drb 200 K névértékű részvénynek kibocsátása útján 300.000 K-ról 2.000.000 K-ra való felemelése. A váczbudapest-gödöllői vasút tárgybani kötött szerződések és egyéb szerződések jóváhagyása iránt tett indítvány felett határozat.

Közlekedés.

Az osztrák vasutak államosítása. Az államvasut, az északnyugati vasut és a dél-északi német összekötő vasut megvásárlása ügyében hosszabb idő óta folyó tárgyalás teljes megegyezéssel végződött. A tárgyalás eredményét több pontozatba foglalták s az okmányt az érdekeltek a tegnapi tartott konferencián irták alá: E megegyezés szerint visszaható erővel 1908. év január 1-én az állam tulajdonába mennek át: a) az államvasut-társaság és pedig a garantált kiegészítő hálózat vonalai, az e hálózat céljaira kibocsátott három százalékos garantált prioritások átvétele, valamint a kiegészítő hálózat függő adóssága, kerek 4.200.000 korona érték ellenében. Továbbá a régi hálózat és az államvasut-társaság összes helyi érdekű vasutai, valamint a cseh kereskedelmi vasutak és a zvolenovos-smecna-vasut összes címletei, az 1—C. 10. kibocsátású 3 százalékos prioritások, az 1883. évi 4 százalékos márka kölcsön, és az 1900. évi 4 százalékos kölcsön átvétele ellenében. A rekonstrukció és beruházás keresztülviteleért az államvasut-társaság készpénzben 16 millió koronát fizet az államnak. b) Az osztrák északnyugati vasut az állami kormány 1908. év január elseji érvénynyel átveszi a cs. kir. szabadalmazott osztrák északnyugati vasut összes vagyonát és ennek ellenében a részvények a) és b) szelvényeit 1908. évre részvényenkint 20—20 koronával váltja be és 1909. évben a forgalomban lévő részvényeket 485 korona névértékű 4 százalékos vasuti kötlevelekkel cseréli ki. c) A dél-észak-német összekötő vasut, a melynek összes vagyonát szintén 1908. év január hó 1. érvénynyel veszi át az állam és ennek ellenében az 1909. évi osztalékszelvevényeket részvényenkint 17 koronával váltja be, 1909. évben pedig a forgalomban lévő részvényeket 425 korona névértékű 4 százalékos vasuti kötlevelekkel váltja be.

Vegyes közlemények.

Külkereskedelmi forgalmunk májusban. Behozatalunk értéke az előző évi 586.2 millió koronával szemben ez év január—május hónapjában 624.8 millió korona volt és ebből 473.8 millió korona Ausztriából való behozatalunkra esik. Kivitelünk az 1907. évi 555.7 millió koronához képest 2.6 millió koronával csökkent és értéke az 1908. év első öt hónapjában 553.1 millió korona volt, mely összeghez Ausztria 393.7 millió koronával járult. Az 1908. év öt első hónapjában árumérlegünk összesen 71.7 millió, Ausztriával szemben pedig 80.1 millió korona behozatali többletet tüntet fel. Behozatalunkban legnagyobb értékösszeggel a textilipar kész gyártmányai szerepelnek. Ez áruk behozatali értéke az év első öt hónapjában 157.1 millió koronát tett és ebben az összegben Ausztria nem kevesebb, mint 153.6 koronával részesedik. Pamutszövetekből behozatalunk egymagában 68.4 millió koronát tett, gyapjuszövetekből pedig 39.4 millió koronát. Konfekcionált árukból behozatalunk értéke 35.2 millió koronát tett, ez összegben 8.4 millió koronával a fehérnemű, 8.0 millió koronával a férfiruha és 7.9 millió koronával a kalap szerepel. Jelentékeny behozatalunk volt még bőrből és bőráruból: 35.9 millió korona (ebből 32.6 millió korona Ausztriából), vas és vasáruból: 39.5 millió korona (ebből 31.6 millió Ausztriából), gépből:

és készülékekből 20,6 millió korona (ebből 13,2 millió korona Ausztriából). Legfontosabb kiviteli cikkekünk ezuttal is a gabonanemű és a liszt. Az utóbbiból január—májusi kivitelünk 63,9 millió koronát tett, (1907-ben 80,5 millió koronát), a miből 57,6 millió korona értékű Ausztriába szállított. Buzakivitelünk értéke 27,2 millió korona volt (az előző év öt első havában 42,4 millió); rozskivitelünk 10,3 millió (1907-ben 14,4 millió); árpakivitelünk 14,0 millió (1907-ben 14,7 millió); zabkivitelünk 10,3 millió, tengeri kivitelünk 23,9 millió (1907-ben 25,9 millió) korona értéket képviselt. Összes gabona-, lisztnemű-, hüvelyes- és lisztkivitelünk 167,1 millió koronát tett, kereken 40,4 millióval maradván a múlt évi január—májusi kivitel értéke mögött.

Áru- és értéktőzsde Szegeden. A Szegedi Lloyd-társulat elhatározta, hogy Szegeden áru- és értéktőzsdét alapít. Az e célból módosított alapszabályok jóváhagyatván, a társaság még a nyár folyamán megalapítja az áru- és értéktőzsdét.

Szerkesztői üzenetek.

A „Mercur“ szerkesztősége ebben a rovatban készséggel szolgál mindennemű felvilágosítással és kéri t. előfizetőit, hogy a szerkesztői üzenetek rovatát minden alkalommal igénybe venni sziveskedjenek.

N. N., Rozsnyó. Kérdezett árfolyam mellett jegyzett 1860-as osztrák államsorsjegyek tényleg azonosak. Az árfolyam mellett 4 darab 100 ftos névértékű sorsjegy drágább, mint 500 ftos ugyanily sorsjegy egy címletben. Ennek oka másban nem rejlik, minthogy a közönség részére a 100 ftos címlet jobban hozzáférhető és a megszerzés több embernek lehetséges. Ha az 500 ftos címletek felválthatók volnának az állampénztár részéről, úgy az árfolyam kiegyenlítődne.

P. J., Békés-Csaba. Nem huzattak.

Sz. M., A. Sz. A Braunschweigi sorsjegyek legutóbbi nyereményhuzását jelen számunkban közöljük. Kívánságát, a dollár jegyzését illetőleg, e számunkban megindítjuk.

F. B., Kispest. A kérdezett sorsjegyek ezideig nem sorsoltattak.

D. L. H. A törvényszéknek be kellett volna jelenteni a kereskedelmi törvény 181. szakasza értelmében.

Török sorsjegy. A sorsjegyek utolsó huzása 1974. évben lesz. Adja el és vegyen helyette konv. magy. jelzalog-sorsjegyet.

Helyiérdekű vasút. Törzsrésztvényére csak akkor kerül a sor, ha az elsőbbségi részvények kamatkövetelése ki lesz elégítve. Jelenleg a kamatkövetelés még részvényenként 34,75 korona. A folyton emelkedő üzembevételek mellett mintegy 15—20 év múlva be fog állani.

Sz. L., főhadnagy. Hogy mi előny járul az értékpapirtulajdonosra, ha 4⁰/₀-os vagy 4¹/₂⁰/₀-os záloglevél helyett csak 3¹/₂⁰/₀-os záloglevelet vásárol? A tőzsdei árfolyam úgy alakul, hogy a záloglevelek ezidőszere az árfolyam alapján több mint 4⁰/₀-os kamatot hoznak. Ezenfelül a záloglevelek sorsolás által rendszerint névértékben lesznek visszafizetve. Ha most a kamatozástól eltekintünk, akkor látjuk, hogy míg a 4¹/₂⁰/₀-os zálogleveleknél a sorsolásból eredő nyereség alig 2—3⁰/₀, a 4⁰/₀-os zálogleveleknél 6—7⁰/₀, addig a 3¹/₂⁰/₀-os zálogleveleknél 15—16⁰/₀ nyereség mutatkozik az árfolyam és a sorsolási összeg között. Megbizását 3¹/₂⁰/₀-os záloglevelek vételére legelőnyösebben a Mercur-bank eszközli.

Szabadkai régi előfizető. A beocsini cement-részvények első árfolyama 510 korona volt, ma már 550 körül állanak. A két hitelintézet égése alatt áll. Emelkedésre a nagy beruházások küszöbén alapos kilátás van.

K. Á., Nagyvárad. A kérdezett sorsjegyek ezideig nem sorsoltattak.

B. S., Lippa. A Sanatorium-sorsjegyeknek ezidőszere nincs törlesztési huzása. A törlesztési huzás a sorsolás befejezése alkalmával lesz. Akkor minden sorsjegy 5 koronával váltatik vissza. Jelenleg csak nyereményhuzásuk van. A nyereményhuzásban a sorsjegy akkor van kihuzva, ha úgy a sorozatszám mint a nyerőszám sorsolva van.

Szered. Budai sorsjegye 134 koronával sorsoltatott. Küldje be beváltás végett a Mercur-banknak, IV., Váci-utca 37.

F. B., Kispest. Kérdezett sorsjegyek közül a 100 ftos magyar nyereménysorsjegye sorsoltatott 351,36 koronával. Küldje be beváltás végett a Mercur-banknak, IV., Váci-utca 37.

F. B., Divernon. A magyar sorsjegyekre esett nyeremények 20 év alatt évülnek el, a Török sorsjegyek 30 év alatt évülnek el. Mondjuk, Ön nyert egy konvertált sorsjegyen 10,000 koronát, Ön a nyereményről nem értesül csak öt vagy tíz év múlva, időközben azonban Ön tovább játszik a sorsjeggyel és egy másik nyereményt is csinálhat.

F. H. M. V. 1860-as sorsjegye minden 100 ft névérték után 232 koronával, Tisza-sorsjegye 240 koronával, magyar vörös-kereszt-sorsjegye egyenként 15 koronával sorsoltattak. Küldje be azokat beváltás végett a Mercur-banknak, IV., Váci-utca 37. szám alá.

S. M., Miskolcz. Nem huzattak.

F-szor. A kérdezett sorsjegyek közül 1389/91. szám sorsoltatott 13 koronával. Küldjék be beváltás végett a Mercur-banknak, IV., Váci-utca 37.

Felelős szerkesztő: **Sebestyén Aladár.**

Kiadótulajdonos: „Mercur“ bank- és váltóüzlet részvénytársaság.

SORSOLÁSOK.

Salm-Reifferscheid-sorsjegyek.

A „Mercur“ magántávirata.

112. sorsolás 1908. július 15-én Wienben.

Nagyobb nyeremények:

Szám	Nyer. kor.	Szám	Nyer. kor.	Szám	Nyer. kor.
3118	4200	39440	210	68519	420
6136	420	39542	210	70957	231
7836	2100	40454	231	82447	231
8075	63000	43756	231	83425	210
9402	210	45679	231	84091	210
12195	252	47821	210	85626	210
13985	252	49789	231	87874	231
14562	210	52561	210	91091	210
18535	252	67102	210	91821	210
32646	210	67904	231	92334	252

A teljes huzási jegyzéket legközelebbi számunkban közöljük.

2 1/2%-os Székesfehérvár-Győr-Gráci sorsjegyek.

75. sorozathuzás 1908. július 1-én.

42 195 450 756 932 1127 1269 1304 1308
 1323 1390 1469 1623 1652 2377 2937 3078
 3759 3788 4283 4379 5002 5093 5234 5271
 5828 5874 6723 7426 7182 8264 8393 8486
 8627 8734 9038 9302 9591 9697 9876 10140
 10308 11515

Nyereményhuzás 1908. október 1-én.

Braunschweigi 20 talléros sorsjegyek.

142. sorsolás 1908. június 30-án.

F. évi május 1-én kisorsoltattak a következő sorozatok:

136 242 383 583 978 1016 1073 1176 1307
 1544 1639 1873 1921 1928 2037 2411 2531
 2617 2684 2707 2839 2964 3002 3187 3327
 4086 4248 4353 4435 4597 4800 4886 4980
 5030 5144 5388 5715 5874 6116 6180 6259
 6312 6595 6747 6991 7361 7518 7563 7806
 7856 8047 8133 8391 8708 8976 9410 9447
 9528 9804 9839 9994

Ezek közül nyertek:

Sor.	Sz.	Márka	Sor.	Sz.	Márka	Sor.	Sz.	Márka
978	47	300	4086	49	300	6991	49	300
1639	4	300	4353	25	210	8391	3	45000
1639	14	300	4435	13	7500	8391	27	300
1639	40	300	4980	25	300	8391	45	9000
1873	12	210	5030	24	210	8976	4	300
2964	26	210	5715	30	210	8976	31	2400
2964	38	300	6747	34	210			

A fenti sorozatokhoz tartozó többi sorsjegy egyenkint 78 márkát nyert.
 Kifizetés 1908. szeptember 30-tól kezdve.

1870. évi Szász-Meiningeni 7 forintos sorsjegyek.

91. sorozathuzás 1908. július 1-én.

11 24 31 88 188 202 355 397 630 618 955
 1131 1164 1244 1450 1494 1569 1597 1761
 1930 2022 2115 2168 2188 2209 2400 2505
 2654 3012 3111 3115 3136 3163 3417 3567
 3626 3651 3894 3927 4052 4067 4096 4121
 4340 4359 4360 4438 4441 4780 4811 4961
 4972 5090 5330 5419 5430 5676 6174 6179
 6222 6498 6568 6602 6776 6869 6874 6959
 7103 7112 7150 7151 7563 7780 7892 7960
 8164 8238 8271 8398 8673 8679 8880 9092
 9151 9190 9245 9264 9306 9328 9339 9351
 9465 9505 9691 9742 9945

Nyereményhuzás 1908. augusztus 1-én.

1869. évi 30 lírás Velencei sorsjegyek.

97. sorsolás 1908. június 30-án.

Kisorsoltattott a következő 204 sorozat:

36 47 89 92 311 371 771 877 927 1097 1104
 1221 1274 1280 1420 1514 1662 1681 1699
 1759 1854 1985 1992 2015 2071 2111 2120
 2258 2395 2669 2688 2863 3024 3076 3183
 3312 3352 3429 3485 3524 3568 3595 3659
 3700 3732 3741 3822 3873 3938 3981 4055
 4064 4090 4116 4117 4127 4219 4308 4340

4585 4615 4824 4928 4946 5016 5139 5149
 5156 5169 5206 5281 5393 5413 5416 5430
 5478 5621 5653 5730 5732 5740 5790 5872
 5947 5957 6009 6262 6305 6308 6329 6386
 6401 6471 6554 6712 6863 6895 6908 6943
 7033 7097 7135 7157 7176 7220 7238 7284
 7304 7330 7343 7367 7468 7609 7682 7737
 7831 7841 7877 7892 7946 8020 8338 8451
 8640 8663 8732 8750 8847 8863 8886 9092
 9118 9403 9439 9545 9648 9665 9691 9711
 9770 9788 10018 10098 10314 10436 10554
 10574 10631 10667 10932 11043 11065 11309
 11375 11381 11491 11520 11563 11664 11680
 11739 11753 11864 11952 12061 12135 12195
 12225 12318 12411 12455 12648 12691 12792
 12847 12920 13037 13462 13613 13697 13704
 13708 13784 13811 13815 13922 13952 14012
 14137 14193 14262 14280 14284 14432 14467
 14523 14568 14723 14778 14852 14880 15114
 15363 15436

Ezek közül nyertek:

Sor.	Sz.	Lira	Sor.	Sz.	Lira	Sor.	Sz.	Lira
877	6	100	6329	6	50	10314	15	50
1854	3	100	6386	5	50	10554	16	50
2395	16	100	6386	13	50	11043	17	50
2863	22	50	6863	6	50	11381	22	50
3595	22	50		18	50	11563	7	50
3732	14	50	7176	20	50	12061	6	50
3873	17	50	7304	8	150	12221	13	100
4117	11	50	7841	4	50	12648	22	50
4127	9	150	8750	25	50	12920	15	500
4219	8	50	8847	10	50	13811	20	150
4928	2	50	8886	19	50	14012	19	100
4946	16	100	9403	5	50	14284	21	50
5156	24	50	10018	10	10000	14467	25	50
5621	3	50	10098	17	100	14568	7	50
5740	19	100		24	50	14880	10	50

A fenti sorozatokhoz tartozó többi sorsjegy egyenkint 30 lírát nyert.
 Kifizetés 1908. november 1-étől.

1903. évi 4%-os Budapest székesfővárosi konv. 25 millió forintos kölcsöne.

11. sorsolás 1908. július 1-én.

10000 koronás. Sz.: 170 239 494 725
 5000 koronás. Sz.: 605 916 1048 080 128 2044
 104 259 427 614 727 920 984 3258 843 962 4070
 1000 koronás. Sz.: 122 205 262 1278 476 829
 2662 900 986 3332 596 4081 293 463 565 575 854
 5058 847 876 935 6194 246 359 593 655 718 7507
 522 8440 566 728 904 9128 381 396 448 548 618 711
 10514 527 583 717 11340 387 585 648
 200 koronás. Sz.: 46 620 955 1727 878 902 2069
 291 995 3013 089 494 596 602 750 4194 784 5341
 486 495 565 808 937 983 984 6021 225 506 545 570
 7282 922 8234 353 391 486 230 328 612 730 770 937
 10042

Kifizetés 1909. január 1-től kezdve.

A korábbi 9 sorsolásból még beváltatlan:

10000 koronás. Sz.: 819
 5000 koronás. Sz.: 591 1027 254 255 824 825 942 2434 3447
 1000 koronás. Sz.: 1909 2029 120 152 3525 4338 540 942
 5045 607 6007 010 929 7134 161 555 848 855 931 8651 931 9212
 228 231 367 10184 459 535 545 610 611 11533 547 699 741 748
 200 koronás. Sz.: 522 578 1393 545 2591 3919 4102 747
 791 5475 870 972 6733 7108 9843

A 10. sorsolást lásd a Mercur 972. számában.

**4 1/2 %-os Magyar jelzáloghitelbank koronaértékű
községi kötvények.**

Sorsolás 1908. július 1-én.

10000 koronás. Sz.: 1 329 696 716 **1002**
5000 koronás. Sz.: 165 300 377 571 **1141 142**
1000 koronás. Sz.: 435 525 550 759 848 923
1602 610 873 882 952 957 2013 059 159 160 457 632
751 825 827 919 928 3107 119 175 400 601 705 711
723 724
500 koronás. Sz.: 231 257 490
100 koronás. Sz.: 448 585 864 981 **1013 412**
436 549

Ezen kisorsolt záloglevelek 1909. január 1-től kezdve névértékben váltattak be.

Korábbi kisorsolásokról még be nem váltott:

10000 koronás. Sz.: 326 573 575 773 856
5000 koronás. Sz.: 271 346 429 562 564 740 787 **1042**
1000 koronás. Sz.: 175 271 345 347 367 533 791 845 880
1026 170 292 293 387 389 390 393 425 571 912 2061 078 146 209
498 611 630 774 960 969 3004 088 223 239 241 261 301 313 316
319 415 454 536 710 712
500 koronás. Sz.: 37
100 koronás. Sz.: 52 117 125 126 133 150 216 227 360
362 382 540 566 577 750 841 946 956 1080 129

Ezen záloglevelek kamatozása az illető kisorsolások jegyzékében megjelölt határnapokon megszűnt s az esetleg hiányzó későbbi kamatszelvek a záloglevelek beváltásakor a tőkéből levonatnak.

Törvényes megsemmisítési eljárás alatt lévő záloglevél:

10000 koronás. Sz.: 33**4 %-os Magyar takarékpénztár központi jelzálogbank
községi kötvények 3 %-os díjjal.**

5. sorsolás 1908. június 30-án.

2000 koronás visszafizetendő **2060** koronával.
 Sz.: 67 394 728
1000 koronás visszafizetendő **1030** koronával.
 Sz.: 530 809 **1163 240 241 285 292 300 413 525 638**
715 774 817 821 960
500 koronás visszafizetendő **515** koronával. Sz.: 42
450 600 654 668 708.

Kifizetés 1908. október 1-től.

Kisorsolt, de még be nem váltott 4 %-os prémios községi kötvények:

2000 koronás. Sz.: 472
1000 koronás. Sz.: 1297 298 610
500 koronás. Sz.: 510 598

**3 %-os Csász. és kir. szab. déli vasut G sorozatu
kötvények.**

Sorsolás 1908. július 1-én Wienben.

100 márkás. Sz.: 301—320 981—**1000 3261—280**
601—620 4241—260
200 márkás. Sz.: 5841—850 **6881—890 7111—120**
8321—330 9471—480 901—910 10311—320 701—710
851—860 11291—300 14391—400 15671—680 16121—
130 18471—480 19161—170
400 márkás. Sz.: 20921—925 **21531—535 22071—**
075 23896—900 24081—085 356—360 631—635 25116
—120 581—585 841—845 856—860 861—865 26386—
390 646—650 666—670 811—815 28571—575 881—885
29021—025 276—280 281—285 30246—250 821—825
31686—690 33021—025 186—190 331—335 516—520
606—610 736—740 991—995 35491—495 756—760
831—835 37691—695 39156—160 671—675 991—995
41001—005 096—100 181—185 676—680 42296—300

43461—465 44116—120 561—565 45541—545 896—
900 48331—335 676—680 741—745 901—905 49836—
840 50411—415 51866—870 52626—630 781—785
851—855 53081—085 811—815 54516—520 926—930
55361—365 906—910 57106—110 166—170 381—385
456—460 58306—310 381—385

2000 márkás. Sz.: **61271 468 571 675 676 721**
779 884 999 62072 093 468 491 516 595 647 888
63179 258 480 510 517 588 623 736 755 834 853 859
883 64045 057 091 139 425 429 569 776 796 871 898
65107 130 412 487 656 721 800 874 881 929 66011
243 244 424 668 884 916 67158 177 223 443 448 464
519 957 68175 411 634 654 711

**3 %-os Csász. és kir. szab. déli vasut B sorozatu
elsőbbségi kötvények.**Kisorsoltatott a következő **1282** darab:

Sz.: **5901—9000 15301—400 69801—900 95201—**
300 99701—800 101601—700 112501—600 148701—
800 154901—155000 155501—600 235601—700
239701—800 245219—300

Kifizetés 1909. január 2-től kezdve.

**1889. évi 4 %-os Kassa-Oderbergi vasut ezüst
elsőbbségi részkötvények.**

Sorsolás 1908. július 1-én.

10000 márkás. Sz.: 69
1000 márkás. Sz.: 412 508 599 **1119**
200 márkás. Sz.: **1181 184 332 611**

Kifizetés 1909. január 1-től kezdve.

Korábbi kisorsolásokról még be nem váltott:

à 1000	márka. Sorozat:	Szám:	2	3
"	293	"	3	5
"	321	"	1	6
"	351	"	4	10
"	382	"	3	
"	444	"	3	4
"	818	"	1	2
"	834	"	3	4
"	986	"	6	7
"	1031	"	8	9
"	1116	"	9	10
à 200	márka. Sorozat:	Szám:	29	30
"	1342	"	25	38
"	1409	"	10	12
"		"	13	19
"		"	23	24
"		"	25	
"	1433	"	30	31
"		"	32	33
"	1460	"	24	25
"		"	26	27
"		"	28	32
"		"	34	35
"		"	36	41
"		"	47	48
"	1475	"	23	24
"		"	26	28
"	1552	"	16	22
"		"	23	24
"		"	25	26
"		"	27	28
"		"	29	30
"		"	31	32
"	1630	"	14	26
"		"	28	29

**1889. évi 4 %-os Kassa-Oderbergi vasut ezüstforint
értékű elsőbbs. részkötvények. (Oszták vonal.)**

Sorsolás 1908. július 1-én.

200 forint. Sz.: **5129 358 688 946 6126 263 275**
712 7181 233
1000 forint. Sz.: **44 339 421 428 580 1181 231**
234 338 476 835 2079 090 286 363 424 563 622 3262
558 4032 269 302 409 501 722

Kifizetés 1909. január 1-től.

Az 5.500.000 frtos ezüst kölcsönnek korábbi kisorsolása alkalmával kihuzott kötvényekből eddig be nem váltottak:

1000 forintos. Sor.: 4329 Sz.: 1
200 forintos. Sor.: 5184 Sz.: 1

1889. évi 4% Kassa-Oderbergi vasut ezüst elsőbs. kötvények.

Sorsolás 1908. július 1-én.

5000 frtos kötvények. Sz.: 13 448 496 728 885
1161 473 523 690 694 695 714 2081 145 151 156**1000** frtos kötvények. Sz.: 2890 939 3129 134 168
523 704 739 4024 046 089 152 230 298 467 656 660 711
800 966 982 5278 358 580 589 670 967 6347 602 746
956 970 7017 263 297 371 486 578 724 725 845 8090
256 341 431**200** frtos kötvények. Sz.: 8641 9238 242 244

Kifizetés 1909. január 1-től kezdve.

A korábbi sorsolásokból még beváltatlan:

à 5000 frt. Sorozat:	1476	Szám:	1
à 1000 frt. Sorozat:	2751	Szám:	3 4 5
"	3330	"	2
"	3492	"	3
"	3791	"	1 4 5
"	3897	"	5
"	4243	"	1 2 3
"	5354	"	5
"	5626	"	5
"	6292	"	1
"	8062	"	1
"	8517	"	1 2 3 4 5
à 200 frt. Sorozat:	8609	Szám:	19 20 21 25
"	8643	"	14
"	8678	"	17 18
"	8724	"	22
"	8882	"	16 17 18
"	9058	"	21 22 23
"	9087	"	11 12 13 14 15
"	9091	"	3 13 14 15
"	9106	"	4 6 12 13
"	9256	"	2 11 13 24 25
"	9272	"	5
"	9342	"	18 21

Nagykároly-Somkúti h. é. vasut elsőbs. részvények.

15. sorsolás az 1908. évre.

Sz.: 101 1342 908 2397 836 931 3583 4031 171
5060 071 6433 535 7150 782 8871 9304 10755 855
11214 934 12025 056 184 13269 14333 517 520 15907
945

Kifizetés 1908. július 1-től kezdve.

Szatmár-Nagybányai h. é. vasut elsőbs. részvények.

24. sorsolás az 1908. évre.

Sz.: 451—460 2381—390 4131—133 4691—710
4921—930

Kifizetés 1909. január 2-től kezdve.

Korábbi sorsolásokból beváltatlan:

Sz.: 1811 2441—450 3533 3716

1900. évi 4%-os osztr.-magy. államvasut I. kib. elsőbségi kötvények.

8. sorsolás 1908. július 1-én.

Sz.: 1—100 42301—400 43301—400 55901—56000
77701—800 90901—049 144401—500 154401—500

Kifizetés 1908. augusztus 1-től kezdve.

A korábbi sorsolásokból még beváltatlan:

Sz.: 7501 8277 285 17617 618 635 34797—800 112729
123931 971 972 124000**Zsolna-Rajeczi vasut elsőbs. részvények.**

Sorsolás az 1908. évre.

200 koronás. Sz.: 2021—030 4031 6032

Kifizetés 1909. január 2-ától kezdve.

Petrozsény-luzsény-lupény h. é. vasut elsőbségi részvények.

Sorsolás az 1908. évre.

**156 577 944 2084 2173 2810 3100 3124
3172 3629 4053 4236 4960 5411 6226**

Kifizetés 1909. január 1-től kezdve.

Barcs-Pakráczai vasut elsőbségi részvények.

24. sorsolás 1908. július 1-én.

Kisorsoltatott a következő 128 darab.

22001—22100

7821—7848

Kifizetés darabonként 400 koronával 1909. január 2-től kezdve.

A korábbi sorsolásokból még beváltatlan:

Sz.: 17871

1886. évi 4%-os Dunagőzhajózási társasági márka-értékű kötvények.

Sorsolás 1908. július 1-én.

Sor.: 33 64 190 198 291 292 456 459 473 480 632
679 741 855 868 949 956 992 1020 419 446 488 561
601 644 647 663 666 736 797

Kifizetés 1908. október 1-től kezdve.

A következő kisorsolt sorozatok nem váltattak még be teljesen:

Sor.: 414 431 469 549 555 703 823 824 990 1060 129 173 251
289 326 493 515 577 655 685 734 788 879 902 923 986**4 1/2%-os Magyar kir. folyam- és tengerhajózási r.-t. elsőbségi kötvények.**

14. sorsolás 1908. évi július hó 1-én Budapesten.

Kihuzattak a következő számú kötvények:

13 23 24 32 56 81 135 141 150 186 190 205 215
244 247 318 329 331 334 367 393 402 436 438 451 460
466 471 489 496 503 511 525 532 536 543 562 568 571
572 583 615 620 629 639 648 652 654 657 706 712 760
787 821 836 853 864 941 980 9931005 026 045 046 052 053 108 127 128 134 143
177 182 190 206 244 253 260 277 295 320 338 344 372
389 406 407 408 409 414 437 453 470 503 506 515 529
533 535 536 539 551 591 604 619 627 630 638 651 657
658 660 681 705 720 750 761 775 808 820 822 831 834
880 887 900 910 927 942 956 963 972 975 986 991 9942004 026 045 054 069 082 084 112 125 146 155
157 166 216 218 230 270 271 300 319 352 355 369 372
374 410 421 442 457 460 521 549 579 580 584 587 611
635 647 706 707 709 717 718 721 765 789 861 865 910
924 940 973 980 9883000 010 014 033 121 127 182 187 278 292 309
314 349 363 366 379 387 410 417 426 428 440 457 476
489 524 531 573 607 623 631 644 650 666 667 685 699
708 736 748 753 775 797 800 822 827 829 850 859 902
932 965 985 991

4002 019 079 093 134 156 161 174 195 207 241
254 258 262 266 274 296 339 341 343 344 351 376 417
444 492 535 542 550 596 606 637 648 693 757 821 834
875 884 909 913 923 930 935 950 973 998

5000 027 034 041 077 116 147 160 207 239 265
330 353 376 388 454 456 508 536 543 549 577 585 595
598 604 608 627 632 659 673 707 712 736 738 768 781
786 844 861 886 893 959

6002 017 025 047 071 072 110 126 192 247 267
286 318 326 336 338 378 392 409 423 472 489 496 532
554 558 572 609 624 684 714 720 725 729 739 764 768
803 805 837 847 867 890 922 928 977 981 982

7036 064 084 088 096 115 127 154 218 265 276
286 307 331 364 420 422 423 425 729 488 494 509 546
576 584 602 614 657 659 679 685 703 718 736 782 783
845 846 858 875 911 915 930 957 960 981 987 998

8009 056 058 059 061 074 075 089 095 139 149
186 229 248 276 289 301 316 332 334 370 385 429 432
443 461 470 494 501 512 517 559 565 579 586 625 631
653 665 704 707 717 731 732 755 771 778 803 811 821
841 874 889 896 900 907 908 927 944 972 978 979 988

9025 026 033 080 102 103 127 146 147 153 155 159
166 181 198 211 221 226 228 234 251 266 276 287 292
328 360 434 435 449 477 479 486 563 569 575 629 632
653 655 701 708 712 754 765 801 802 826 843 865 882
885 893 926 960 983 987 989 999

10018 023 029 056 083 096 103 122 173 196 219
235 283 288 320 357 359 364 369 371 400 433 439 448
450 483 494 500 524 543 572 576 594 595 609 615 618
625 639 665 687 701 711 716 719 733 755 796 818 859
878 890 898 908 915 921 929 952 953 955 966 969

11007 016 025 095 114 135 149 229 244 256 268
270 281 285 287 297 298 301 304 360 381 383 398 424
430 470 493 496 521 528 554 565 571 635 644 670 686
710 718 719 737 762 775 790 801 805 806 807 810 821
851 862 865 872 878 883 884 896 902 934 937 969

12002 022 037 038 049 088 137 142 156 203 206
232 233 256 272 278 296 310 314 329 353 389 406 464
485 486 495 500 505 569 577 593 699 702 714 721 726
798 862 880 881 899 900 904 941 962 965 979

13026 046 122 155 166 172 173 192 198 235 247
248 253 265 275 276 302 309 312 350 367 371 384 420
431 437 449 458 465 487 508 550 586 591 614 623 638
639 641 656 704 716 718 762 772 789 804 830 879 887
895 920 946 975 978 990 991

14003 015 024 030 032 038 043 072 083 107 133
142 145 148 161 169 187 191 201 208 260 311 337 346
354 357 367 386 390 408 459 460 474 527 544 566 579
606 621 630 632 634 662 668 672 687 700 710 713 737
753 769 777 803 805 812 823 838 848 876 891 900 925
930 931 952 969 973 985

15000 006 018 049 114 119 153 185 192 226 228
264 295 349 354 357 386 406 409 410 415 464 486 496
515 528 611 618 620 621 623 647 658 671 691 696 710
723 751 754 755 771 788 803 839 846 854 883 906 915
938 943 947 949 965

16001 011 045 049 068 107 109 135 155 158 186
197 199 205 206 231 255 260 281 298 335 336 351 364
367 371 374 377 380 424 436 457 465 483 498 535 540
543 615 616 617 648 691 718 721 730 733 740 749 790
847 864 872 887 909 940 945 946 953 968 988 993 999

17013 023 040 045 056 096 128 130 141 161 185
235 251 265 272 277 281 317 328 338 339 359 361 418
424 428 429 439 440 450 471 490 500 534 554 601 606
621 670 709 721 724 738 770 778 781 786 806 885 900
904 920 923 926 934 951 959 981 984 988 996

18005 008 030 046 060 063 141 152 158 191 213
215 261 266 277 287 298 319 330 332 335 343 364 365
439 453 457 460 461 468 507 537 543 550 558 559 579
591 627 631 681 692 719 724 726 798 844 847 870 904
912 933 935 944 960 963

19007 031 038 067 112 126 131 157 174 204 210
217 261 297 312 314 322 333 338 342 362 365 378 380
399 418 426 428 433 436 441 454 460 468 474 485 499
505 512 559 560 585 586 606 671 676 687 693 720 728
736 782 810 812 842 844 850 859 868 897 955 974 975

20010 033 038 077 109 147 151 195 240 256 264
266 336 341 352 361 416 432 480 482 539 565 595 596
611 620 639 669 705 710 726 750 762 807 808 845 898
900 909 918 943 955 959 967 979 980 995

21003 020 058 064 127 131 134 148 157 180 217
221 250 251 255 270 289 291 319 327 328 333 349 359
363 377 444 473 482 498 508 522 527 547 548 555 591
608 621 638 672 676 684 716 720 753 765 769 778 788
797 807 870 896 899 901 984

22028 050 141 149 150 152 160 168 186 198 226
230 239 279 310 327 334 348 349 368 377 405 410 412
427 429 442 453 459 483 498 524 530 531 533 535 544
558 580 581 596 598 628 642 684 686 695 717 729 730
764 782 784 814 820 828 892 902 954 955 958 965 988

23004 011 032 033 056 093 133 166 175 180 201
223 272 279 283 315 325 333 343 346 358 406 417 459
465 474 534 545 561 611 912 640 672 724 738 802 803
805 820 844 874 889 910 934 970

24012 036 051 077 091 133 167 228 240 250 257
263 272 276 285 319 322 333 360 367 379 381 402 438
443 454 476 495 519 520 602 626 631 653 681 709 716
779 786 790 821 851 859 861 872 879 900 906 934 937
951 993 995

25051 069 072 096 114 115 127 138 150 212 223
224 243 250 305 312 319 327 329 339 352 384 403 422
457 484 518 539 576 583 607 614 643 690 697 698 701
728 735 736 763

A kisorsolt kötvények 1909 január 1-től kezdve fizettetnek vissza.

Korábbi sorsolásokról még be nem váltott elsőbbségi kötvények:

1882 2097 448 3620 621 626 627 632 648 649 5924 10345
348 353 358 361 363 367 11551 619 15199 593 19224 25657

4¹/₂%-os Magyar keleti tengerhajózási r.-t. elsőbbs. kölcsön.

4. sorsolás 1908. június 15.

Kihuzattak a következő számú részkötelezvények.

2 6 10 25 50 63 65 69 70 72 73 75 96 101 102
104 107 115 121 122 124 125 127 130 131 132 134 136
137 139 147 149 150 154 157 168 237 245 246 258 259
286 291 402 454 463 475 491 493 494 552 556 559 568
596 610 626 639 651 655 659 677 680 694 785 801 805
816 823 862 895 900 906 907 909 911 942 955 956 964
975 981 984 1009 013 015 024 047 049 050 052 060
062 098 102 143 186 197 198 208 219 223 250 255 257
281 284 288 291 292 294 341 342 347 349 350 357 359
364 469 487 497 501 547 597 611 613 620 622 645 658
676 681 783 804 828 844 870 873 876 877 878 879 880
883 886 887 890 891 892 896 897 898 901 924 930 932
933 934 938 945 954 955 963 965 970 973 984 2018
100 129 135 146 148 154 155 156 158 164 172 184 198
212 245 305 319 323 337 384 393 422 429 433 461 462
515 517 526 538 547 549 550 572 576 580 596 601 608
609 611 616 623 654 661 662 663 668 706 710 712 884
893 897 901 902 903 906 907 909 912 913 914 915 921
923 924 925 929 934 937 938 939 940 941 942 944 947

949 964 965 967 968 969 989 3016 018 022 024 025
 068 116 128 157 172 192 198 200 201 212 247 256 271
 272 274 279 280 281 284 286 287 292 306 315 349 377
 380 384 389 391 394 396 402 406 410 441 460 461 462
 466 499 573 583 587 599 615 652 654 656 673 686 689
 707 718 725 727 729 734 738 740 745 746 747 748 749
 750 751 752 755 772 806 822 832 945 956 971 983
 1045 053 124 125 128 129 130 131 139 145 155 164
 211 226 235 274 276 280 292 310 350 355 357 360 381
 382 384 407 410 449 450 453 480 481 507 543 584 589
 596 597 621 630 649 769 810 838 850 902 944 949 970
 974 982

5033 066 085 105 137 208 301 328 344 345 368
 382 404 423 431 452 457 461 482 500 503 606 621 624
 683 692 699 703 716 750 816 826 841 918 946 6033
 060 065 069 082 083 087 091 092 102 104 127 154 161
 162 172 175 179 185 193 239 248 266 271 278 280 322
 328 334 372 397 510 531 533 534 541 543 544 546 549
 556 557 561 567 568 569 597 616 619 628 631 636 639
 675 676 698 717 719 720 723 724 727 731 733 739 742
 744 781 786 794 864 902 903 906 914 925 926 928 931
 935 941 955 957 984 985 992 7099 147 148 158 161
 162 166 173 177 178 254 271 296 321 326 356 376 409
 416 418 425 431 434 450 501 515 525 527 542 543 544
 545 565 570 585 586 588 604 605 609 610 613 623 632
 638 642 703 706 717 764 765 771 781 795 802 837 855
 863 883 891 906 935 950 953 978 979 989 8104 106
 109 113 114 131 179 389 402 403 423 425 427 434 444
 461 478 480 489 495 499 514 521 524 533 535 556 561
 591 595 634 654 659 663 665 670 671 672 678 748 848
 852 883 888 891 902 928 932 938 959 979 9014 019
 020 021 022 023 026 030 034 035 051 061 087 090 095
 102 109 121 129 153 173 176 182 187 192 198 215 216
 219 221 226 267 311 354 391 513 545 582 590 600 645
 656 714 721 749 769 774 785 786 787 788 789 790
 791 793 814 842 847 858 864 889 890 912 921 925 951
 957 960 963 971 987 992

10009 011 013 014 015 019 026 029 035 039 041
 046 048 049 057 073 074 084 086 087 088 089 094 099
 100 111 112 114 115 117 118 121 126 127 128 129 130
 131 134 135 138 139 140 142 143 144 145 156 219 236
 268 338 340 352 357 373 376 385 386 401 403 409 411
 437 465 536 547 565 593 600 634 635 636 638 642 700
 701 710 751 807 819 822 828 830 837 849 850 857 858
 879 880 881 896 900 909 950 966 995 11000 008 069
 102 105 124 126 128 131 132 135 140 141 142 143 145
 147 148 149 150 153 160 196 226 232 256 261 292 345
 359 361 363 397 410 461 464 487 514 520 542 550 553
 555 559 564 607 613 639 677 702 714 725 732 733 785
 794 818 827 850 876 877 882 886 901 906 907 908 909
 912 955 956 960 961 12022 023 024 029 042 046 052
 090 092 106 138 137 172 191 193 194 196 197 198 307
 312 313 314 315 316 321 323 324 325 326 327 329 330
 334 335 336 337 338 340 341 344 348 350 351 352 356
 358 360 361 362 365 367 370 372 382 384 404 406 413
 419 436 437 467 481 541 554 570 576 586 600 627 635
 657 674 676 700 765 777 904 919 920 963 13060 083
 101 102 103 107 135 182 186 192 207 228 230 231 250
 259 296 297 305 322 363 364 476 479 489 490 497 500
 528 529 533 537 546 595 657 708 720 723 791 897 952
 972 974 976 981 986

Hibaigazítás.

A Mercur 983. számában közölt 1858. évi osztrák hitelsorsjegyek húzási jegyzékében 1626/76 helyett tényleg 1626/66 sorsoltatott 3000 koronával.

PÉNZÜGYI UTMUTATÓ.

Esedékes szelvények 1908. augusztus hónapban.

Alábbiakban fel vannak sorolva azon fix kamatozású értékpapírok, melyek szelvényeit augusztus hónapban váltják be:

Közkölcsonök:

	A szelv. értéke
4 2/0-os egyesített papírráradék (febr.—aug.)	4.20 kor.
Osztrák 3 1/2 0-os beruházási kölcsön	1.75 "
Bosnyák 4 0/0-os kölcsön 1898-ból	4.— "
Brünn város 4 1/2 0-os kölcsöne 1883-ból	4.50 "
Budweis város 4 0/0-os kölcsöne 1893-ból	3.92 "
Bukovinai 4 0/0-os országos kölcsön 1893-ból	2.— "
Ferdinánd északi vasut 4 0/0-os 1898-ból	8.— "
Görz-Gradiska 4 0/0-os országos kölcsön 1888-ból	4.— "
4 0/0-os Bolgár kölcsön 1907. évből	11.25 frank

Záloglevelek:

Magyar jelzáloghitelbank 4 0/0-os községi kötvények	4.— kor.
Magyar jelzáloghitelbank 10 0/0-os díjjal	4.— "
Pesti magyar keresk. bank 4 1/2 0-os záloglevelek	4.50 "
Pesti magyar keresk. bank 4 0/0-os záloglevelek	4.— "
Magyar agrár- és járadékbank 4 1/2 0-os járadékjegyei 2 0/0-os díjjal	2.25 "
Magyar ált. takarékpénztár 4 0/0-os záloglevelek	4.— "
Magyar agrár- és járadékbank 4 1/2 0-os záloglevelei	2.25 "
Magyar takarékp. közp. jelzálogbank 4 0/0-os 70 éves közs. kötvények	4.— "
Ugyanaz 70 éves 4 1/2 0-os	4.50 "
Magyar leszámítoló- és pénzváltóbank 65 éves 4 0/0-os záloglevelei	3.— "
Belvárosi takarékpénztár 4 1/2 0-os záloglevelek	4.50 "
Erdélyrészi magyar jelzáloghitelbank 5 0/0-os zálogl.	5.— "
Nagyszombeni takarékpénztár 5 0/0-os 6 0/0 díjjal, II. kibocsátás	5.— "
Horvát-szlavon jelzálogbank 4 1/2 0-os közs. kötv.	4.50 "
Horvát-szlavon jelzálogbank 4 0/0-os községi kötv.	4.— "
Osztrák földhitelintézet 3 0/0-os nyereséyzáloglevél II. kibocsátás	2.94 "
Felsőausztriai jelzálogintézet 4 0/0-os záloglevél	2.— "
Felsőausztriai jelzálogintézet 3 1/2 0-os záloglevél	1.75 "
Bosznia és Herzegovina országos bankja 5 0/0-os zl.	5.— "
Bosznia és Herzegovina országos bankja 5 1/2 0-os zl.	5.50 "
Morva jelzálogbank 4 0/0-os záloglevél	4.— "
Morva jelzálogbank 4 0/0-os koronaértékű záloglevél	2.— "
Cseh jelzálogbank 4 0/0-os záloglevél	4.— "
Cseh országos bank 4 0/0-os községi kötvények	4.— "
Ugyanaz talajjavítási kötvények	4.— "
Alsóausztriai jelzálogintézet 3 1/2 0-os záloglevél	1.75 "
Osztrák forgalmi vállalatok és közmunkák hitelint. 4 0/0-os kötv.	4.— "
Karinthiai országos jelzálogintézet 4 0/0-os kor. zálogl.	2.— "
Stájerországi takarékp. 4 0/0-os 53 éves zálogl.	4.— "
Tiroli országos jelzáloghitelintézet 4 0/0-os zálogl.	2.— "

Elsőbbiségek:

Magyar általános kőszénbánya	11.25 frank
Osztrák-magyar államv. 4 0/0-os elsőbbs. 1900-ból	10.— "
Ybbs-völgyi vasut 4 0/0-os elsőbbs.	4.50 kor.

Kisorsolt értékpapírok áteserelését a legelőnyösebb feltételek mellett, valamint szelvények beváltását díjmentesen eszközli a „Mercur“ bank- és váltóüzlet részvénytársaság, Budapest, IV., Váci-utca 37. szám alatt.

Az augusztus 1-én esedékes szelvényeket lapunk előfizetőinek már július 20-ától levonás nélkül váltja be a „Mercur“ bank- és váltóüzlet részvénytársaság, Budapest, IV., Váci-utca 37.

A budapesti értéktőzsde hivatalos árjegyzései 1908. július 1-től július 15-ig.

Be- fizetés	Az értékpapír neve	1.	2.	3.	4.	6.	7.	8.	9.	10.	11.	13.	14.	15.
Bankok és Takarékpénztárak részvényei.														
240	Angol-osztrák bank	296.	296.	296.	294.	294.	294.	294.	294.	294.	294.	294.	294.	294.
115	Budapesti Bankgyűléslet r.-t.	43.	43.	43.	43.	43.	43.	43.	43.	43.	43.	43.	43.	43.
300	Első magyar iparbank	368.	368.	368.	368.	368.	368.	368.	368.	368.	368.	368.	368.	368.
200	Hazai bank-részvénytársaság	272.	271.50	271.50	272.50	272.50	273.50	273.	273.	272.	273.25	273.50	274.	274.
200	Hermes magy. ált. váltóüzlet r.-t.	360.	360.	360.	360.	360.	360.	360.	360.	360.	360.	360.	360.	360.
400	Magyar agrár- és járadékbank	440.	440.	440.	440.	440.	440.	440.	440.	440.	440.	440.	440.	440.
400	Magyar általános hitelbank	739.	737.25	737.25	737.75	738.50	739.	738.75	739.25	739.	738.50	738.50	738.50	738.
240	Magyar jelzáloghitelbank	480.	480.	480.50	480.50	480.25	480.	429.	429.50	429.25	429.50	432.50	433.	433.
400	Magyar kereskedelmi r.-t.	570.	570.	570.	569.	569.	569.	569.	568.	569.	569.	569.	569.	569.
500	Magyar kir. szab. osztályosr. r.-t.	1580.	1580.	1590.	1590.	1590.	1590.	1590.	1590.	1590.	1590.	1590.	1590.	1590.
400	Magyar leszámít. és pénzváltó bank	468.	468.	468.	468.	468.50	468.50	468.50	468.50	468.50	468.75	469.50	468.50	468.50
1000	Magyar pénzügyi közp. hitelbankja r.-t.	975.	975.	975.	975.	975.	975.	975.	975.	975.	975.	975.	975.	975.
1000	Magyar takp. közp. jelzálogbankja	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.
320	Osztrák hitelintézet	620.	619.	619.	619.50	621.50	620.75	620.25	620.50	619.50	619.25	619.75	619.50	619.50
1400	Osztrák-magyar bank	1752.	1752.	1752.	1785.	1785.	1785.	1785.	1785.	1785.	1785.	1785.	1785.	1785.
1000	Pesti magyar kereskedelmi bank	3303.	3303.	3303.	3303.	3303.	3303.	3310.	3310.	3310.	3318.	3318.	3318.	3318.
400	Uniobank	538.	538.	538.	538.	538.	538.	538.	538.	538.	538.	538.	538.	538.
500	Belvárosi takarékpénztár	592.	592.	592.	592.	592.	592.	592.	592.	592.	592.	592.	592.	592.
200	Budapest III. kerületi takarékpénztár	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.
200	Budapest-Erzsébetvárosi tak. pénztár	200.	200.	200.	200.	200.	200.	200.	200.	200.	200.	200.	200.	200.
200	Budapest-Lipótvárosi tak. pénztár r.-t.	156.	156.	156.	156.	156.	156.	158.	158.	158.	158.	158.	158.	158.
400	Budapesti tkp. és orsz. zálogk. r.-t.	416.	416.	416.	416.	416.	416.	416.	416.	416.	416.	416.	417.	417.
600	Egyes. Bpesti fővárosi takarékpénztár	2110.	2110.	2110.	2110.	2110.	2110.	2115.	2120.	2125.	2130.	2135.	2140.	2145.
500	Magyar általános takarékpénztár	585.	585.	585.	585.	585.	585.	585.	585.	585.	585.	585.	585.	585.
600	Magyar orsz. közp. takarékpénztár	1620.	1620.	1620.	1620.	1620.	1620.	1620.	1625.	1620.	1620.	1620.	1620.	1620.
2000	Pesti hazai első tkp.-egyesület	18310.	18275.	18250.	18200.	18200.	18000.	18000.	18050.	18100.	18200.	18300.	18300.	18325.
Biztosító-társaságok részvényei.														
2000	Első magyar ált. biztosító társaság	9800.	9800.	9800.	9800.	9800.	9740.	9700.	9700.	9700.	9700.	9700.	9700.	9700.
200	Foncière, pesti biztosító intézet	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.
200	Magyar jég- és viszontbiztosító r.-t.	326.	326.	326.	326.	326.	326.	326.	326.	326.	300.	300.	300.	300.
200	„Nemzeti“ baleset bizt. részv.-társ.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.
600	Pannonia viszontbiztosító intézet	2175.	2175.	2175.	2175.	2175.	2175.	2175.	2175.	2175.	2175.	2175.	2175.	2175.
Iparvállalatok részvényei.														
200	Concordia-gőzmalom r.-t.	175.	175.	175.	175.	175.	175.	175.	175.	175.	175.	175.	175.	175.
500	Első budapesti gőzmalom r.-t.	1400.	1400.	1400.	1400.	1400.	1400.	1400.	1400.	1400.	1400.	1400.	1400.	1400.
400	Erzsébet-gőzmalom-társaság	320.	320.	320.	320.	320.	320.	320.	320.	320.	320.	320.	320.	320.
300	Pesti hengermalom-társaság	315.	315.	315.	315.	315.	315.	315.	315.	315.	315.	315.	315.	315.
300	Pesti Viktoria-gőzmalom	625.	625.	625.	625.	625.	625.	625.	625.	625.	625.	625.	625.	625.
200	Egyesült téglá- és cementgyár r.-t.	177.	177.	177.	177.	177.	177.	177.	177.	177.	180.	180.	180.	180.
200	Északmagy. egy. közénb. és iparváll.	265.	265.	265.	265.	265.	265.	265.	265.	265.	265.	265.	265.	265.
150	Felsőmagyar. bányá- és kohómt. r.-t.	555.	555.	555.	555.	555.	555.	555.	555.	545.	545.	545.	545.	545.
300	„István“-téglyagyár r.-t.	250.	250.	250.	250.	250.	250.	250.	250.	250.	250.	250.	250.	250.
20	Közénbánya és téglagy. társ. Pesten	456.	456.	456.	447.	452.	450.	450.	450.	450.	450.	448.	448.	448.
200	Magyar aszfalt r.-t.	153.	146.	148.	144.	147.	143.	143.	147.	150.	150.	150.	150.	150.
200	Magyar általános közénbánya r.-t.	645.	645.	650.	654.	654.	648.	648.	648.	648.	648.	648.	648.	648.
200	Salgótarjáni közénbánya r.-t.	559.	564.	565.	570.	571.	571.	571.	571.	568.50	568.	569.	570.	570.
300	Ujlaki téglá- és mészetgyár r.-t.	288.	287.	287.	287.	287.	287.	287.	287.	287.	287.	287.	287.	287.
150	„Danubius“ hajó- és gépgyár r.-t.	225.	222.	222.	222.	222.	224.	224.	224.	223.	221.	221.	221.	221.
300	Gégyer- és gépgyár r.-t.	280.	280.	280.	280.	280.	280.	280.	280.	280.	280.	280.	280.	280.
800	Ganz és társa vasöntőde és gépgyár.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2775.	2775.	2775.	2775.	2775.
200	Rimamurányi-salgótarjáni vasmű r.-t.	550.	549.50	548.50	549.	550.	552.	548.	553.75	553.75	553.25	553.25	550.50	550.50
400	Schlick-féle vasöntőde és gépgyár	400.	400.	400.	400.	400.	400.	400.	400.	400.	400.	400.	400.	400.
250	Weitzer J. gép-, waggon-gyár r.-t.	387.	387.	387.	386.	386.	386.	381.	388.	388.	388.	384.	384.	384.
200	„Athenaeum“ irodalmi és nyomdai r.-t.	190.	190.	190.	185.	185.	185.	185.	185.	185.	185.	185.	185.	190.
300	Franklin-társulat	494.	494.	494.	494.	494.	494.	494.	494.	494.	494.	494.	494.	494.
1000	Pesti könyvnyomda r.-t.	3500.	3500.	3500.	3500.	3500.	3500.	3500.	3500.	3500.	3500.	3500.	3500.	3500.
400	Általános osztr.-magy. légszesz-társ.	1500.	1500.	1500.	1500.	1500.	1500.	1500.	1500.	1500.	1500.	1500.	1500.	1500.
200	Bihar-Szilágyi olajipar r.-t.	370.	375.	375.	375.	375.	375.	375.	375.	375.	375.	375.	375.	375.
400	Beszterce-Naszódi faipar r.-t.	470.	470.	470.	470.	470.	470.	470.	470.	470.	470.	470.	470.	470.
200	Brassói cellulose-gyár r.-t.	395.	395.	395.	395.	395.	395.	395.	395.	395.	395.	395.	395.	395.
200	Budapesti Ált. villamosági r.-t.	298.	298.	298.	298.	298.	298.	298.	298.	298.	298.	298.	298.	298.
200	Egyesült tizzólámpa és villamosági r.-t.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.
200	Első magyar betöntőde r.-t.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.
400	Első magy. gyapjamos- és bizom. r.-t.	4500.	4500.	4500.	4500.	4500.	4500.	4500.	4500.	4500.	4500.	4500.	4500.	4500.
600	Első magyar részvénytársaság	420.	420.	420.	420.	420.	420.	420.	420.	420.	420.	420.	420.	420.
180	Első magyar szálloda r.-t.	475.	475.	475.	475.	475.	475.	475.	475.	475.	475.	475.	475.	475.
200	Első pesti spodium- és enygyár r.-t.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.
1000	Flumei rizshánt- és rizskemény-gyár	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.
400	Gschwind-féle szeszgyár	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.
200	„Hungaria“ műtrágya- és kénsvagyár	370.	370.	370.	370.	370.	370.	370.	370.	370.	370.	370.	370.	370.
400	Kabalgár-részvénytársaság	638.	638.	635.	635.	635.	635.	635.	635.	635.	635.	635.	635.	635.
200	Kőbányai polgári serfőző r.-t.	348.	348.	348.	348.	345.	345.	345.	343.	343.	343.	343.	343.	343.
1200	Magyar cukoripar r.-t.	1730.	1720.	1720.	1720.	1715.	1715.	1715.	1715.	1715.	1720.	1720.	1720.	1720.
200	Magyar fém- és lámpaárnyékgyár r.-t.	290.	290.	290.	290.	290.	290.	290.	290.	290.	290.	290.	290.	290.
200	Magyar ruggyantaárnyékgyár r.-t.	370.	370.	370.	370.	370.	370.	370.	370.	367.	367.	367.	367.	367.
200	Magyar vasúti forgalmi r.-t.	355.	355.	355.	355.	355.	355.	355.	355.	355.	360.	360.	360.	360.
200	Magyar villamosági r.-t.	277.	277.	277.	277.	277.	277.	277.	277.	277.	277.	277.	277.	277.
1000	Nagyszéchenyi villamosmű r.-t.	910.	910.	910.	910.	910.	910.	910.	910.	910.	910.	910.	910.	910.
400	Nemzetközi villamosági társaság	580.	580.	588.										

Pénznemek árfolyama.

1908. július 15-én.

	Pénz	Áru
	korona	korona
Arany, magyar vagy osztrák vert	11.35	11.43
" " " " kör	11.27	11.33
" " " " 8 forintos	19.07	19.13
" 20 frankos	19.07	19.13
" 20 márkás	23.49	23.57
Német birodalmi vagy egyenértékű bankjegy (100 márká)	117.50	117.80
Francia bankjegy (100 frank)	95.37 ^{1/2}	95.67 ^{1/2}
Olasz bankjegy (100 lira)	95.52 ^{1/2}	95.82 ^{1/2}
Papírrubel darabonként	2.52	2.53
Román lei (100)	93.65	94.40
Szerb dinár (100)	—	—
Angol font Sterling	23.96	23.—
Amerikai dollár	4.88	4.98

Sorsjegyek vételét, záloglevelek, kötvények vételét, és eladását, ugyisintén kisorsolt értékpapírok beváltását a legelőnyösebb feltételek mellett eszközli a Mercur bank és váltóüzlet részvénytársaság Budapest, IV. ker., Váci-utca 37.

Hirdetések

a

„MERCUR“

részére felvételnek a

Mercur kiadóhivatalában

Budapest,

IV., Váci-utca 37.**Dijjegyzék****értékpapíroknak árfolyamvesztés ellen való biztosításánál.**

Értékpapír neve	Sorsolás napja	Biztosítás ára drbonként		Esetleges árfolyam-vesztés drbonként	
		kor.	fillér	kor.	fillér
Clary-sorsjegy	július 31	5	30	40	—
Olasz vörös-kereszt sorsjegy	aug. 1	—	15	10	—
5%-os 1860. sorsjegy egész	" 1	18	—	350	—
5%-os 1860. sorsjegy ötöd	" 1	9	50	170	—
3%-os osztr. földh. I. kib.	" 16	—	85	70	—
Magy. vörös-kereszt sorsjegy	szept. 1	—	20	13	—
Bazilika-sorsjegy	" 1	—	12 ^{1/2}	8	—

Az itt fel nem sorolt értékpapírok biztosítását is legjutányosabban eszközli a **Mercur Bank- és Váltóüzlet Részvénytársaság IV., Váci-utca 37.**

Barta Arthur

 műipari kárpitos és diszítő vállalat részv.-társ.

1908. évi június 20-án tartott közgyűlésen a felszámolást elhatározta. Felszólítunk tehát mindenkit, a kinek a nevezett vállalattal szemben bármilyen néven nevezendő követelése volna, hogy e hirdetés harmadszori közzétételétől számított hat hónapon belül követelésének érvényesítése céljából jelentkezék.

*A felszámoló bizottság.*Tőzsdén
nem
jegyzett

Részvények

vételét és eladását
legelőnyösebben eszközli a**MERCUR BANK VI., Váci-utca 37.**

és V.-U. Részv.-Tsg. Budapest, (Mercurpalota).



V., Mérleg-utca 2. sz. (Gresham-palota)

TELEFON 81.-08.

Σakást

Garzonszobát, klub-, üzlethelyiséget stb., ha bérbevenni vagy adni óhajt, úgy forduljon a fővárosi egyedi vállalatához, mely az összes kiadó helyiségeket kerületenként állandóan nyilvántartja.